

# КУЗБАСС

Орган Кемеровского облима и горкома ВКП(б)  
и областного совета депутатов трудящихся

№ 44 (5257) 4 марта 1944 г., суббота Цена 20 к.

V сессия Верховного Совета РСФСР 1-го созыва

## Информационное сообщение

О заседаниях V сессии Верховного Совета  
РСФСР 1-го созыва

Вчера, 2 марта, в 11 часов дня, в зале заседаний Верховного Совета РСФСР, в Кремле, состоялось второе заседание V сессии Верховного Совета РСФСР 1-го созыва.

Председательствует — Заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат Тынчев А. Х.

В порядке дня — обсуждение доклада о государственном бюджете РСФСР на 1944 год и исполнении государственного бюджета РСФСР за 1940, 1941 и 1942 годы.

В прениях выступили депутаты Баранов А. А. (Минераловодский округ, Ставропольский край), Ибраимов Р. Е. (Макеевский округ, Бахмачская АССР), Абрамов А. Д. (Череповецкий городской округ, Вологодская область), Андреева З. А. (Нижегородский округ, Чувашская АССР), председатель исполнкома Барышевского областного совета депутатов трудящихся тов. Ефимов А. П., депутат Прехореческий А. М. (Изово-Станичный округ, Ивановская область), Измайлова Г. Г. (Бийский округ, Татарская АССР), председатель исполнкома Смоленского областного совета депутатов трудящихся тов. Мельников Р. Е., депутаты Тарасов П. С. (Волоколамский округ, Московская область), Лоскутов И. К. (Алтузловский округ, Горьковская область).

На этом второе заседание V сессии Верховного Совета РСФСР закрывается.

В 6 часов вечера, 2 марта, состоялось третье заседание V сессии Верховного Совета РСФСР.

Председательствует — Заместитель Председателя Верховного Совета РСФСР депутат Тынчев А. Х.

В порядке дня — продолжение прений по докладу о государственном бюджете РСФСР на 1944 год и исполнении государственного бюджета РСФСР за 1940, 1941 и 1942 годы.

В прениях выступили депутаты Аммосов П. В. (Алданский округ, Якутская АССР), Батамиров А. М. (Ольховатский округ, Воронежская область), Саричева М. В. (Загородский округ, Московская область), Народный Комиссар пищевой промышленности РСФСР тов. Романов С. Д., депутат Поликов П. С. (Московский Челнинский округ, гор. Челябинск), председатель исполнкома Свердловского городского совета депутатов трудящихся тов. Головин В. Ш., депутат Старогородской А. П. (Бологовский округ, Калининская область).

На этом третье заседание V сессии Верховного Совета РСФСР закрывается.

## Очистной фронт решает успех добычи угля

Большая Армия очищает от фашистской нечисти все новые советские города и районы. На освобожденной родной земле возобновляют работу десятки и сотни промышленных предприятий.

Потребность страны в угле растет с каждым днем.

Шахтеры Кузбасса дали великую клятву товарищу Сталину: увеличить добычу угля в этом году на 2,200 тысяч тонн. На всех шахтах развернулось соревнование за дальнейший подъем угледобычи, за выполнение взятых обязательств.

Важнейшее условие роста добычи — правильное соотношение между подготовительными работами и очистными забоями. Нельзя расширять очистной фронт, а следовательно, увеличивать добычу угля, не имея достаточного объема подготовительных выработок.

Постоянно фиксируются прохождения подготовительных выработок — важнейшая и первоочередная задача руководителей шахт.

На многих шахтах бассейна имеются прекрасные образцы скоростного прохождения забоев. Взять хотя бы 6 участков шахт «Центральная», Кемеровского рудника. Начальник этого участка тов. Грачев сумел за месяц дать 120 поточных метров ухода основного штreta, при норме в 30—40 метров. Этой большой успеху был обеспечен образцовой организацией труда в бригаде, при которой опережение составляло не более трех метров. В бригаде из двух бригад и два отряда. Они производят выемку угля и крепление, погрузку и складирование.

Пока один забойщик бурит 4-метровые скважины, остальные подготавливают настину и подвещивают трубы. В четырех забоях уголь загружается в вагончики, после чего две откатывают, а две производят крепление.

Совместное прохождение забоев, это проявление патриотической инициативы горняков, можно назвать широкое применение на шахтах.

Комбинат «Кемеровуголь» наметил в этом году применить скоростные методы труда в 25 подготовительных забоях. Однако только по четырем из них выполнена в январе установленный норматив. Причина в том, что эти работы до сих пор не обеспечены рабочими, порожняком, нормальными техническими условиями.

Создание очистного фронта явилось для многих шахт причиной невыполнения плана в 1943 году. Но и в новом году отставание и запущенность подготовительных выработок характерна для ряда шахт и трестов.

Самые неблагополучные тресты в этом отношении являются «Сталинуголь», где одна только единственная шахта «Черная гора» хорошо занималась подготовительными работами, но в феврале и она ухудшила работу. Между тем, трест «Сталинуголь» имеет по сравнению с другими трестами преимущество в том, что одновременно работают подготовительных выработок, а очистной фронт остается стабильным. Нужно прекратить беспорядочное прохождение подготовительных выработок и считать план выполненным только после окончания очистных забоев, особенно на консольных пластиах.

На шахте «Шлюз» в Кемерове четырьмя месяцами устанавливали компрессор мощностью в 10 кубических метров, из-за отсутствия которого задерживалась проходка основного штreta. Это привело к тому, что лава заминила опередила штret, и очистной фронт оказался под угрозой.

Надо, наконец, механизировать разрыв между подготовительными работами и вводом в эксплуатацию очистных забоев. Очень часто получается, что по метражу план подготовительных выработок выполняется, а очистной фронт остается стабильным. Нужно прекратить беспорядочное прохождение подготовительных выработок и считать план выполненным только после окончания очистных забоев, особенно на консольных пластиах.

На шахтах Кузбасса развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение программы добычи 1 квартала. Одним из основных показателей этого соревнования является выполнение плана подготовительных работ, а особенно главных.

Парты организаций шахт и горючих бассейнов должны сейчас, в дни выборов партийных органов, обратить особое внимание на форсирование подготовительных работ, укрепление проходочных бригад коммунистами-стахановцами, воспитание новых кадров проходчиков.

Надо, чтобы опыт лучших стахановцев проходчиков, особенно скоростников, стал достоянием всех рабочих, занятых на подготовительных работах.

В этом — залог успешного выполнения плана товарищем Сталину.

## Выполним клятву товарищу Сталину!

## Досрочно завершим план первого квартала

## У инициаторов соревнования

СТАЛИНСК, 2 марта. (Корр. «Кузбасса»). В цехах Кузнецкого комбината проходят собрания и митинги, посвященные обсуждению работ заводской парламентации. Сталевары, доменщики, прокатчики, коксохимия единодушно одобряют постановление парламентации о досрочном выполнении парламентации о досрочном выполнении плана первого квартала.

На собрании сталеваров секретарь парторганизации Акименко заявил:

— Коллектив может закончить план раньше 28 марта — срока, указанного в постановлении.

Начальник цеха тов. Сахаров указал на путя для выполнения этого.

— Необходимо, — говорит тов. Сахаров, — развернуть беспощадную борьбу с нарушениями инструкций, наладить тесную деловую связь между различными участками, пропагандировать нетерпимость ко всяkim недорадкам. Он призвал коллектив бороться за выполнение плана.

Лауреат Сталинской премии, одиночес тов. Чалков, сорвавший в этом году более 1.000 тонн обороны, заявил:

— Сталевары обязались закончить квартальный план 26 марта.

Сталевары обязались закончить квартальный план 26 марта.

Сталевары обязались закончить квартальный план 26 марта.

Практически все участники соревнования, одобрав постановление конференции, разворачивают соревнование за досрочное выполнение плана.

Доменщики обязались борьба всеми бракоделами и нарушителями технологии и включились в соревнование.

\* \* \*

СТАЛИНОЙ, 2 марта. (Корр. «Кузбасса»). На собрании хозяйственного актива Кузнецкого металлургического комбината было заслушано доклад директора комбината тов. Балакина, застраившего внимание командром производства на вопросах экономики, себестоимости продукции, накопления.

— Главнейшие недостатки нашей работы, — сказал тов. Балакин, — заключаются в игнорировании именно этих проблем. Комбинат несет убытки и выплачивает большие штрафы за невыполнение плана. Руководители теков, включая и дирекцию комбината, мало думали о режиме экономии в только сейчас начинавших анализировать экономические результаты работы.

На собрании приводились факты нерационального использования коксовых отходов, небрежного потребления пара, воды, электроэнергии. Между тем, один процент экономии пара и воды дает комбинату сбережений на 400 тысяч рублей.

Качество стали и успех работы всего комбината решается в мартеновских цехах.

Чтобы улучшить экономические показатели этих цехов, необходимо избавить работников мартенов из тяжести времени на поиски сырья и материалов и дать им возможность заниматься только высокими технологиями производства.

Потрежнему ровно работал цех старококсовых печей (начальник тов. Кузнецова). Как и январе, первым в цехе завоевала комсомольско-молодежная бригада тов. Зеленухина.

План по отпуску газа азототуковому заводу выполнен на 104 процента.

Хорошо работал цех железнодорожных цехов (начальник тов. Диденко), выполненный план (на 102 процента). Первоначально в цехе завоевал смена тов. Резника, выполненная на 102,5 процента.

Ровно работал цех марганцовокаменного (начальник тов. Диленко), выполненный план на 102 процента. Первоначально в цехе завоевал смена тов. Резника, выполненная на 102,5 процента.

Помимо этого работали цехи старококсовых печей (начальник тов. Кузнецова). Как и январе, первым в цехе завоевала комсомольско-молодежная бригада тов. Зеленухина.

План по отпуску газа азототуковому заводу выполнен на 104 процента.

Хорошо работал цех железнодорожных цехов (начальник тов. Царинский), досрочно славившийся планом и мастерами. В среднем за месяц простон вагонов и цистерн снижался на 55 минут против нормы. Работая безаварийно, цех полностью отгрузил всю выработанную на заводе продукцию.

Нашим первым выполнившим план химических цехов, где начальник тов. Штейн, Грунт, Жилин, Тропинин и Очерет.

По решению Государственного Комитета Обороны строительные организации (трест, где начальник тов. Коротков) должны в конце первого квартала ввести в эксплуа-

тацию объекты, связанные с выжигом электродного кокса. Однако темпы работ не обеспечивают окончание строительства в срок. На стройках занята только пятая часть потребного количества рабочих. Если строительство объектов, связанных с выжигом электродного кокса, не будет ускорено, то десятки заводов будут лишены важнейшего сырья.

Ответственной задачей для коллектива является подготовка к работе в летних условиях. Уже сейчас начаты отдельные работы, связанные с подготовкой к летнему периоду. В частности, заканчивается монтаж большого ходомельника, имеющего большое значение для химического крыла завода.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

Коллектив завода поставил перед собой задачу — работать еще лучше.

# За 100-пудовый урожай на полях Кузбасса

В облемотделе

## Премирование работников МТС

Коллективы ряда МТС Кемеровской области добились успеха в социалистическом соревновании за своевременный и высококачественный ремонт машинно-тракторного парка, успешно справившись с изголованием и реставрацией запасных частей. Досрочно выполнив план четвертого квартала прошлого года, они обеспечили бесперебойную работу в январе и феврале.

В связи с этим областной земельный отдел премировал:

По БЫЛКАЕВСКОЙ МТС: Ефимова И. К. — директора МТС, Серебрякова Н. М. — старшего механика Конинки Ф. А. — зав. МТМ — месячным окладом.

По КЕМЕРОВСКОЙ МТС: Кузнецова В. А. — директора МТС, Тогуева М. Е. — старшего механика, Гунчева Е. П. — зав. МТМ, Трушникова И. Т. — контролера-брюквица — двухмесячным окладом; механиков по монтажу Наумова П. Е. и Чуканкова Ф. П. — по 1.200 рублей.

По ПРОМЫШЛЕННОЙ МТС: Кузнецова Я. Г. — директора МТС — трехмесячным окладом, Белоус — старшего механика в Титова — зав. мастерской — двухмесячным окладом, Оснинцева — контролера-брюквица — месячным окладом.

По КОУЗБАССКОЙ МТС: Литвинова Ю. П. — директора МТС — трехмесячным окладом, Фрейтаг — старшего механика в Савина — старшего механика в Штопец — зав. МТМ — месячным окладом.

По БАРАНДАТСКОЙ МТС: Ефимова И. А. — директора МТС — двухмесячным окладом, Мечникова — старшего механика Коцекова В. И. — зав. МТМ — месячным окладом.

По ТИСУЛЬСКОЙ МТС: Игумнова П. Я. — директора МТС — двухмесячным окладом, Чубинская — старшего механика и Третьякова — зав. МТМ — месячным окладом.

Для премирования лучших стахановцев выделено по Кемеровской МТС 10 тысяч рублей, Былкаевской, Кузнецкой, Топкинской, Чесноковой, Некрасовской, Тяжинской, Баранадатской и Тисульской — по 5 тысяч рублей, Итатской, Студенческой и Чумайской — по 3 тысячи рублей.

## ГАЗОГЕНЕРАТОРНЫЙ № 72

Петр Лозовский пахал до самых заморозков.

Стояла холода осенне-зима. Почва успевала оттаивать только к полдню. До нее, однако, Лозовский наращивал 5-3 гектаров.

Но все чаще и чаще резкий ветер приносил дождь либо снег.

Да в трактор просился на отдых. На его счету была девятая сотня мятых пахот.

Вспоминалась весна. Проводы. Слова директора МТС Кузнецова, обращенные к нему и другим трактористам:

«Мы привели на вооружение тракторы, оборудованные газогенераторными установками. Древесная чурка заменит карбон. Укажите за машиной и она вас не подведет».

Мощный «ЧТЗ» безотказно работал на твердом топливе.

Но сейчас он требовал, как говорят трактористы, шестого теххода — разборки двигателя, частичной замены деталей, регулировки винтов, муток, сцепления.

И Лозовский измучил машину на усадьбе МТС.

Сколько ушло времени несколько тракторов отремонтировал Лозовский встретился с новым газогенераторщиком Андреем Семёновичем Виктором Давыдовым, Ваинским Родионом.

— Да, часы бы чурки больше, — досадовала трактористка. — Тысячу га дать нечего было на этой машине!

Петр Лозовский был зачислен в ремонтную бригаду и сам вкатил свою газогенераторную трактор № 72 в мастерскую.

Потекли беспокойные дни, наполненные новыми забоями, связанными с восстановлением машин.

Трактор был разобран до основания. Лозовский и Локтев, бригадир ремонтников, долго держали в руках деталь, прежде чем заменять ее, взвешивали и собирали — реставрировать или лучше заменить новой.

После промывки и щелчательного осмотря части машины поступали на узлы, где их сортировали, распределяли по рабочим местам, пускали в обработку.

С еще большей придирчивостью осматривались детали, присыпаемые с узлов. Как бы не дружил рабочий узла с монтажником, но обязательно поссорятся они, если работа вызовет сомнение на счет качества.

## Технология, ремонт оборудования и заработка платы

Седьмое отделение издания являлось узким местом аэродинамического завода. Из-за северной очистки коксового газа часто приходилось разгребать головной щеку.

За последние месяцы сидение заметно улучшило свою работу. При этом мы не получали существенной помощи ни из оборудования, ни людьми. Правда, значительная облегчения нашу работу благоприятные температурные условия зимы. Но решающую роль сыграло использование наших собственных ресурсов. Мы старались максимизировать интерес к каждому рабочему — от машиниста до пружинника — в результате которых система заработка платы.

Работа аппарата очистки весьма напряженная и требует большой сноровки и предусмотрительности. Малейший зевок аппарата — и ритм работы нарушается, очистка выходит из нормы, содержание вредных веществ возрастает вдвое и втрой. В лабораторном журнале сейчас же фиксируются «проскоки» вредных веществ. Эти проскоки — хроническая болезнь нашего отделения.

Мы ввели стимулирующую систему оплаты труда аппараторов. За минимальное содержание вредных веществ в очищенным газе аппаратчик получает премию, разную двум окладам. С другой стороны, за каждого изрушителя режима производится вычет из премиальных, причитающихся аппаратору и мастеру.

Эта система заработка платы позволила нам значительно улучшить качество газа. Агрегаты остались те же, но аппараторы стали вкладывать в свой труд неизменно большие инициативы, скорости, начали работать с более высоким коэффициентом производительности.

Мы не добились существенного улучшения работы, если бы наряду с эксплуатацией не повысили качество ремонта. Значительную роль сыграла правильная организацию его. Самым узким местом в отделении являлись многоступенчатые насосы. Они неправлялись с закачкой растворов на

## Каждому трудящемуся — огород!

В прошлом году больше 38 тысяч рабочих и служащих Центрального района имели свои огороды, засадили и обработали 2.090 га земли.

В этом году решено вовлечь в огородчество каждого рабочего и служащего. Уже сейчас мы имеем сотни заявлений на отвод земельных участков. Приняты меры к тому, чтобы просьбы трудящихся были удовлетворены полностью.

Недостающие семена будут изысканы путем организованного сбора их среди населения. При ОРСах промышленных предприятий создаются семенные фонды. Нужно проследить, чтобы в первую очередь семенные сорцы были даны семьям фронтовиков и инвалидам отечественной войны.

Важно не только увеличить площадь огородов. Среди населения нужно широко пропагандировать агротехнику. Урожай во много раз повысится, если огородники подготовят местные удобрения. Каждый огородник имеет возможность вырастить местные удобрения, как, например, манго, персик, яблоню. Намечено на полях индивидуальных и коллективных огородов вывезти 3.500 тонн навоза. Будет проанализировано 150 тонн минеральных удобренений.

Для оказания помощи огородникам в проведении «свои» организованы 3 прокатных базы, расположенные за Искитимской, в центре города, и на Новой колонии. В них будет сконцентрирован винный инвентарь: тележки, грабли, вилы, топки, лопаты, лейки.

На присадебных участках рабочих и служащих, проживающих в коммунальных и частных домах, будет посажено 10 тысяч корней ягодников и 400 фруктовых деревьев. Продажа их организуется через уличные комитеты.

В. ТРУСОВ, председатель Центрального райисполкома г. Кемерово.



Жители уездного селения Гвастюг изготовили много подарков для бойцов и офицеров Красной Армии.

На снимке: лучшие мастерицы Хабала Кимонко и Сулика Кимоюко заканчивают вышивку узоров и перчаток. (Фотохроника ТАСС).

## Иностранная печать о советско-финских отношениях

ЛОНДОН, 1 марта. (ТАСС). Лондонское радио отмечает, что все английские газеты сегодня уделяют большое внимание условиям перемирия, предложенным Финляндией советским правительству.

«Деньги» считает условия перемирия предложенными русским правительством, великодушными. Газета пишет, что Финляндия должна немедленно принять условия Финляндии.

НЬЮ-ЙОРК. 1 марта. (ТАСС). Газеты «Нью-Йорк Таймс» и «Нью-Йорк геральд трибюн» опубликовали на видном месте сообщение о том, что Финляндия выйдет из войны в ближайшие дни, так как она не в состоянии продолжать военные действия.

«Дейли геральд» пишет, что шесть условий этого перемирия предоставляет Финляндии выход и возможность неизвестного существования. Финляндия, конечно, не легко порвать с Германией. Если Финляндия примет эти условия перемирия, то последствия будут колossalными.

Но это важно, если Финляндия не сможет выйти из войны в ближайшие дни, так как она не в состоянии продолжать военные действия.

Член сенатской комиссии по иностранным делам, республиканец Котлер также отметил, что советские условия разумны и финанс следовали им признать.

СТОКГОЛЬМ. 1 марта. (ТАСС). Сообщение Информбюро Наркомвнештrade о условиях перемирия с Финляндией помещено во всех утренних стокгольмских газетах на первых страницах и под крупными заголовками.

ЛОНДОН, 1 марта. (ТАСС). Как передает стокгольмский корреспондент агентства Рейтер, шведская газета «Аргентининген» пишет, что предложенные Советским Союзом условия не кажутся странными.

Член сенатской комиссии по иностранным делам, демократ Эмэрэй Монтгомери также отметил, что советские условия разумны и финанс следовали им признать.

ЛОНДОН, 1 марта. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс из Уилмингтона (штат Калифорния), 26 февраля был спущен на воду грузовой пароход типа «Виктория», названный в честь Советского Союза «Победа СССР».

ПОДПОЛНАЯ французская печать призывают наказать предателей

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В полученных здесь номерах подпольных патриотических газет, выходящих в оккупированной Франции, и распространенных в Финляндии, говорится о том, чтобы получить максимальную поддержку в финансовых средствах для борьбы с нацистами.

ЛОНДОН, 1 марта. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Ассошиэйтед Пресс из Калифорнии, 26 февраля был спущен на воду грузовой пароход типа «Виктория», названный в честь Советского Союза «Победа СССР».

ПОДПОЛНАЯ французская печать призывают наказать предателей

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В полученных здесь номерах подпольных патриотических газет, выходящих в оккупированной Франции, и распространенных в Финляндии, говорится о том, чтобы получить максимальную поддержку в финансовых средствах для борьбы с нацистами.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона была обнаружена в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.

ЛОНДОН, 2 марта. (ТАСС). В районе Лондона было обнаружено в подвале дома в Бромли бомба, которую подбросил нацист.